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Предмет закупівлі: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку 
( ослуги дитячих центрів, дитячих закладів санаторного типу, позаміських 
закладів оздоровлення та відпочинку дітей).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
З метою належної організації оздоровлення та відпочинку дітей у 

закладах оздоровлення та відпочинку дітей області департамент соціальної 
політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації викуповує 
путівки в закладах оздоровлення та відпочинку дітей області (вищої категорії, 
які знаходяться в гірській місцевості).

Головним розпорядником коштів обласного бюджету за напрямком
оздоровлення та відпочинку Дітей є департамент соціальної політики Івано- 
Франківської обласної державної адміністрації.

У результаті надання послуг діти, які потребують особливої уваги та 
підтримки, будуть забезпечені послугами з оздоровлення та відпочинку в 
закладах оздоровлення та відпочинку дітей області.

Послуги з відпочинку дітей, повинні відповідати соціальним нормам і 
нормативам у сфері оздоровлення та відпочинку дітей:

- матеріально-технічне забезпечення дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку для надання послуг має відповідати вимогам законодавства, у т.ч. 
санітарного, відповідно до Державних санітарних правил розміщення, 
улаштування та експлуатації оздоровчих закладів, затверджених наказом 
Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 №172;

-розміщення дітей для відпочинку на території, у будинках і 
приміщеннях дитячих закладів оздоровлення та відпочинку має відповідати 
санітарним правилам і нормам відповідно до Державних санітарних правил і 
норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих 
оздоровчих закладів» ДСанПІН 5.5.5.23-99, затверджених постановою 
Головного державного санітарного лікаря України від 26.04.99 №23;

норми забезпечення дітей повноцінним харчуванням у дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку відповідно до фізіологічних потреб і енерговитрат 
та порядок організації харчування має відповідати вимогам Норм харчування у 
навчальних та оздоровчих закладах, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.11.2004 № 1591, зі змінами, та Порядку організації 
харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах та спільним наказом



Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України 
від 01.06.2005 №242/329;

- штатний розпис дитячого закладу оздоровлення та відпочинку має 
відповідати Типовому штатному нормативу дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку, який затверджений наказом Мінсім'ямолодьспорту від 16.04.2009 
№ 12;

- заходи пожежної безпеки мають відповідати Правилам пожежної 
безпеки в Україні, які затверджені наказом МВС України від 30.12.2014 №1417 
(зі змінами).

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку повинні мати наявні 
приміщення подвійного призначення, обладнані під укриття та транспорт для 
евакуації дітей (або договору про його оренду).

Обгрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі:

У межах бюджетної програми КПКВК 0813140 “Оздоровлення та 
відпочинок дітей (крім заходів, що здійснюються за рахунок коштів на 
оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи)” у 2022 році передбачено видатки на здійснення закупівлі путівок 
для дітей пільгових категорій віком 7-18 років на суму 4459,6 тис. гривень.

Враховуючи значну потребу в забезпеченні дітей пільгових категорій в 
області послугами з оздоровлення та відпочинку, аналізуючи вартість путівки 
та ліжко-дня в закладах оздоровлення та відпочинку області, а також 
враховуючи, що торги проводяться в середині липня 2022 року, прийнято 
рішення використовувати 2814,0 тис. грн, на які є можливість закупити 420 
путівок.

З метою забезпечення виконання функцій, покладених на департамент 
соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації, 
проводиться закупівля послуги центрів і будинків відпочинку (Послуги дитячих 
центрів, дитячих закладів санаторного тішу, позаміських закладів оздоровлення 
та відпочинку дітей), шляхом проведення спрощеної закупівлі, предмет 
закупівлі -  Код ДК 021:2015 55240000-4 (55243000-5) - Послуги центрів і 
будинків відпочинку (Послуги дитячих центрів, дитячих закладів санаторного 
типу, позаміських закладів оздоровлення та відпочинку дітей).

Умови застосування процедури закупівлі: абзац 3 підпункту 1 пункту 1 
Постанови КМУ № 169 від 28.02.2022 (зі змінами).
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соціальної політики 
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